

مقیم (تنہا) افراد کے لئے فوراً (غیر ملکی زرمبادلہ) کی سہولیات (FAQ)

(نومبر 21، 2014 - اپ ڈیٹڈ)

تعارف:

1- ہندوستان میں غیر ملکی زرمبادلہ کے ڈالرز (کشن کی سہو) غیر ملکی زرمبادلہ بینجنٹ 1999 کے تحت فراہم کرائی گئی ہے۔ اس کی نگرانی کے لئے ای۔ قانونی ضابطہ عمل وضع کیا گیا ہے۔ غیر ملکی زرمبادلہ بینجنٹ 1999 (فیما) جس کا آڈ جون 1، 2000 سے سبھی ڈالرز (کشن) جس کا تعلق غیر ملکی زرمبادلہ سے ہو اور جن کی وضا # بطور پوسٹل کرڈ اکاؤنٹ ڈالرز (کشن) کے طور پر کی گئی ہو، کیا گیا ہے۔ سبھی ڈالرز (کشن) اس مقیم کے ذریعہ کئے جانے والے کسی بھی ذمہ دار میں بشمول سبھی منحصر 5 لاکھ، ہندوستان کے ہر منتقل نہ کرائی ہوں، کرڈ اکاؤنٹ میں ڈالرز (کشن) مانے جاتے ہیں۔ فیما کی دفعہ 5 کے تحت ہندوستان میں مقیم کوئی شخص کسی بھی کرڈ اکاؤنٹ ڈالرز (کشن) کے ذریعہ غیر ملکی زرمبادلہ کو فروغ کے لئے مکمل آزاد ہے۔ صرف انہیں یہ سہو حاصل نہ ہوگی جن کے غیر ملکی زرمبادلہ سے نکاسی پر مرکزی حکومت نے پابندی عائد کر رکھی ہو۔ مثلاً لائبریری، پرنٹس، ریس/گھوڑ سواری وغیرہ سے حاصل کردہ کوئی اور ہالی کوئی وٹھوق، لائبریری کے ٹکٹ، اری کیلئے ریٹینس، ممنوع/بندش شدہ رسالے، فٹ بال پول کی آئی۔ ایس۔ ایس۔ ایس وغیرہ۔ کیونٹی سرمایہ کاری کے لئے، آمد اشیاء کی کمیشن کی ادائیگی خواہ وہ مشترکہ کمپنی میں ہو، مکمل طور پر اپنی کمپنی ہو جو ہندوستان کمپنی کے ذریعہ غیر ملکی ملک میں قائم کی گئی ہو، کسی بھی کمپنی کے ذریعہ حاصل منافع (ڈیویڈنڈ) جہاں پا ڈیویڈنڈ کی بینکنگ * فز ہو، روپیہ/اسٹیٹ کریڈٹ راستہ کے تحت، آمدات کی کمیشن سوائے چاء اور تمباکو کی، آمدات کی قیمت کا 10 فیصد۔ کمیشن اور ٹیلیفون کی کال بیک۔ مات سے متعلق ادائیگی۔ غیر ملکی زرمبادلہ بینجنٹ (کرڈ اکاؤنٹ ڈالرز (کشن) ضوابط، 2000 کا نوٹیفیکیشن (جی ایس آر نمبر 381 (ای) مورخہ مئی 3، 2000 کو وقتاً فوقتاً، میم کے مطابق ہونوٹیفیکیشن کی فراہمی سرکاری نرٹ کے علاوہ متفرق ریٹینس ہندوستان سے، پ ماسٹر سرکلر میں بطور ای۔ ایٹیکس بھی شامل ہے۔ اس کے علاوہ مقیم کو ریٹینس کی سہو (جی) کی تفصیل ہماری ویب سائٹ www.mastercirculars.rbi.org.in پر فراہم ہے۔

1- سفر سے متعلق معاملات کی رہنما ہدایات

سوال: سفر کے مقصد سے ری۔ روپنک کے ذریعہ کن کو غیر ملکی زرمبادلہ فروغ # کرنے کا مجاز ہے؟

جواب: غیر ملکی زرمبادلہ کسی بھی مجاز شخص مثلاً ڈیلر (اے۔ ڈی) کنڈیکٹری۔ 1 بینک اور اے ڈی کنڈیکٹری۔ II % اجاسکتا ہے۔ * قاعدہ تبد۔ کرنے والوں (ایف ایف سی) کو اجازت ہے کہ وہ تجارت اور سفر کے لئے زرمبادلہ % % کر ہ ہیں۔

سوال: 2- مجاز ڈیلر کون ہوتا ہے؟

جواب: مجاز ڈیلر عموماً وہ بینک جس کو ری۔ روپنک فیما 1999 کے سیکشن 10 (1) کے تحت غیر ملکی زرمبادلہ کرنے * غیر ملکی سیکورٹی کی (اے ڈی کی فہرہ & www.rbi.org.in پر فراہم ہے) تبد۔ کی اجازت دیتا ہے۔

سوال: 3- کتنی تعداد میں غیر ملکی زرمبادلہ % ی جا سکتی ہے جبکہ کوئی شخص ہندوستان سے * ہر سیا # سفر کر رہا ہو؟

جواب: ملک سے * ہر سفر % پل اور بھول کے علاوہ ہوتا سیا # کے مقصد سے کوئی بھی مقیم ای۔ مجاز ڈیلر سے تخمیناً یو ایس ڈی 10,000 کا زرمبادلہ خود کے اعلیٰ 6 کی ڈی پی سی ای۔ مالی سال میں حاصل کر سکتا ہے۔ اس کے لئے اس سال سفر کی تعداد بھی پیش آ رہے گی۔ یو ایس ڈی 10,000 * اس کے مساوی کی ای۔ مالیاتی سال میں وہ شخص بھی حاصل کر سکتا ہے جو 5 زممت Un مکانی اور تعلیم کے سلسلہ میں ممالک غیر ملکی زرمبادلہ حاصل کر سکتا ہے۔ کسی بھی مقصد کے لئے % پل اور بھول کے سفر کے لئے غیر ملکی زرمبادلہ کی فراہمی کی ضرورت نہیں ہے۔

ای۔ مقیم ہندوستانی کو اجازت ہے کہ وہ 100 روپیہ کی قیمت * اس سے کم قیمت کے نوٹوں کی شکل میں % پل اور بھول کے لئے بغیر کسی حد کے حاصل کر سکتا ہے۔

سوال: 4- کارڈ ری سفر کے لئے کس تعداد میں غیر ملکی زرمبادلہ حاصل کیا جا سکتا ہے؟

جواب: ملک سے * ہر کارڈ ری سفر کے لئے % پل اور بھول کے علاوہ ای۔ شخص فی سفر یو ایس ڈی 25,000 روپے۔ کا زرمبادلہ حاصل کر سکتا ہے۔ عالمی کارڈس، سیمینار، خصوصی، ای، اسٹڈی ٹور، اپنٹس، ینگ وغیرہ خصوصی سفر کے مقصد کو کارڈ ری سفر ہی کہیں گے۔ غیر ملکی کارڈ ری سفر کے لئے % پل اور بھول کے علاوہ) قیام کی مخصوص مدت کے لئے جس کی ری۔ روپنک سے پیشگی اجازت 25,000 ہوگی یو ایس ڈی *۔ غیر ملکی زرمبادلہ جاری کیا جا سکتا ہے۔ % پل اور بھول * % پل میں رہنے والے کسی بھی شخص کے ذریعہ کسی بھی طرح کے سفر کے لئے غیر ملکی زرمبادلہ جاری کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔

بھول میں سرمایہ کاری کے لئے ہندوستانی روپے کی اجازت ہے اور یہ کر۔ وہاں آزادی سے تبدیل ہو جاتی ہے۔ سرمایہ کاری آزادی سے تبدیل ہونے والی کر۔ رجو کہ فروغ # کارڈ ری سٹیٹنٹی کی۔ # ضرورت ہوگی تو ہندوستان میں منتقلی کے لئے وہاں یہ رقم آسانی سے تبدیل ہو جائے گی۔

سوال 5: ممالک غیر کے سفر کے لئے # آپ غیر ملکی زرمبادلہ % رہے ہوں تو کتنی غیر ملکی کر - کی ضرورت پڑتی ہے؟

جواب: (الف) اور (ب) ذیل کے علاوہ سبھی ممالک کا سفر کرنے والے سیاحوں کو اجازت ہے کہ وہ یو ایس ڈی 3000 کے غیر ملکی کر - نوٹ رکھیں % ہ ہیں۔ بینکس رقم، پولر پ B، بینک ڈرافٹ کے طور پر رکھے جا h ہیں۔

اس کے علاوہ (الف) عراق اور لیبیا جانے والے سیاح غیر ملکی کر - نوٹ اور سکوں کے طور پر یو ایس ڈی 5000 * اس کے مساوی غیر ملکی زرمبادلہ حاصل کر h ہیں۔ (ب) اسلامی جمہوریہ ایران، روسی فیڈر C اور دو * مشترکہ کی D آزاد * ستوں میں سیا # کرنے والے غیر ملکی کر - نوٹ * سکوں کی شکل میں پورا غیر ملکی زرمبادلہ نکال h ہیں۔ حج عمرہ کرنے والے زائرین کو بی ٹی کیوں کے تحت ضروری، زرمبادلہ * کی شکل میں * حج کمیٹی کی جانب سے طے شدہ زرمبادلہ کو اے ڈی * منی پیجرس کے ذریعہ ریلیز کیا جاسکتا ہے۔

سوال 6- ممالک غیر میں علاج کے لئے کتنا غیر ملکی زرمبادلہ نکالا جاسکتا ہے؟

جواب: اے ڈی کیٹیگری -1، بینک اور اے ڈی کیٹیگری -II بینک ہندوستانی شہریوں کو ممالک غیر میں علاج کے لئے ان کے خود کے اعلان * مد کی C دپ یو ایس ڈی 100,000 * اس کے مساوی غیر ملکی زرمبادلہ جاری کر h ہیں اس کے لئے کسی اچھ ل / ڈاکٹر سے ہندوستان / بیرون ملک کسی اسٹیٹمنٹ کی ضرورت نہیں ہے۔ ای - شخص علاج کے لئے ممالک غیر کا سفر کر رہا ہو تو وہ مقررہ حد سے * یہ وہ بھی غیر ملکی زرمبادلہ حاصل کر سکتا ہے۔ اس کے لئے ہندوستان / ملک سے * ہر کے ڈاکٹر / اچھ ل کا اسٹیٹمنٹ کی حمایت % میں سفارشی * مہ فراہم کیا جا * چاہئے۔

مریض کی دیکھ بھال کے لئے یو ایس ڈی 25,000 - رقم ممالک غیر میں ای - مریض کو اعلان * طبی جانچ کے لئے جاری کی جاسکتی ہے۔ * کسی مریض جس کا علاج * طبی جانچ ملک سے * ہر کی جاری اس کے ساتھ گئے بیمار دار کو اس کی اجازت ہوگی۔

یو ایس ڈی 25,000 کی رقم کی اجازت ممالک غیر میں اس مریض کو بطور اضافہ ہوگی جس کے لئے مذکورہ * لارقم کی حد یو ایس ڈی 100,000 مقرر کی گئی ہے۔ سوال 7- ممالک غیر میں ز تعلیم طلباء کو کیا سہولیات فراہم کی گئی ہیں؟

جواب: ممالک غیر میں تعلیم کے لئے فی تعلیمی سال تخمیناً اس ادارہ سے حاصل کردہ اسٹیٹ منٹ * یو ایس ڈی 100,000 - - حاصل کیا جاسکے گا ان میں سے جو * دہ اپنے اے ڈی کیٹیگری -I بینک اور اے ڈی کیٹیگری -II بینک سے بھی حاصل کئے جا h ہیں۔ جو طلباء ممالک غیر میں تعلیم حاصل کرتے ہیں انہیں غیر مہم ہندوستانی (این آر آئی) تسلیم کیا جا * ہے۔ اور وہ فیما 1999 کے تحت این آر آئی کو ملنے والی تمام سہولیات کے حق دار ہوتے ہیں۔ ہندوستان میں مقیم ان طلباء کو ممالک غیر میں تعلیمی اور D قرضوں سے استفادہ کی تمام سہولیات جاری R کی اجازت ہے۔ وہ طلباء جن کا این آر او کھاتا ہے وہ اپنے این آر او کھاتا ہے فی مالیاتی سال ای - ملین امریکی ڈالر رقم نکال اور جمع کر h ہیں۔ وہ طلباء جو حصول تعلیم کے لئے ممالک غیر جا رہے ہوں وہ حادثہ % / حج کے لئے یو ایس ڈی 10,000 * اس کے مساوی رقم میں سے یو ایس ڈی 3000 * اس کے مساوی رقم غیر ملکی زرمبادلہ کر - کی شکل میں # وہ غیر ملک میں تعلیم حاصل کرنے کے لئے جا رہے ہوں اپنے ساتھ لے جا h ہیں۔

سوال 8- مذکورہ * لامقصد کے لئے غیر ملکی زرمبادلہ حاصل کرنے کے لئے کس طرح کے دستاویزات کی ضرورت ہوگی؟

جواب: مجاز ڈیلر کے مشورہ کے مطابق دستاویزات پیش کر * ہوں گے۔

سوال 9: 59 ذمت کے لئے غیر ممالک میں رہنے والے شخص کو غیر ملکی زرمبادلہ کتنا فراہم ہوگا؟

جواب: وہ شخص جو ملک سے * ہر 5 ذمت کے لئے جا * ہے یو ایس ڈی 100,000 - - کا غیر ملکی زرمبادلہ وہ خود کے اعلا 6 کی C دپ کسی مجاز ڈیلر سے حاصل کر سکتا ہے۔

سوال 10- N مکانی کرنے والے شخص کو کتنا زرمبادلہ فراہم ہوگا؟

جواب: وہ شخص جس N مکانی کی ہواے ڈی کیٹیگری -I بینک اور اے ڈی کیٹیگری -II بینک N مکانی والے ملک کے ذریعہ مخصوص کی گئی رقم * یو ایس ڈی 100,000 - - حاصل کر سکتا ہے۔ وہ ہندوستان میں خود کے اعلا 6 کی C دپ یو ایس ڈی 100,000 کا غیر ملکی زرمبادلہ نکال سکتا ہے۔ یہ رقم N مکانی والے ملک میں حادثہ % / حج کے لئے دی جائے گی۔ ہندوستان سے * ہر غیر ملکی زرمبادلہ کی کوئی رقم فنڈ نہیں ہو سکتی۔ # - - کہ وہ N مکانی کے لئے اہل * ارنگ پوا ' * قابل کریڈٹ نہ ہو جائے۔ اس طرح کے سبھی ریٹیننس کے لئے رہا رو بینک سے پیشگی اجازت کی ضرورت ہوتی ہے۔ اگر ضرورت یو ایس ڈی 100,000 سے تجاوز ہو تو ضرورت مند شخص کو رہا رو بینک سے پیشگی اجازت حاصل کر * ہوگی۔

سوال 11- کیا کسی زمرے کی سیا # ایسی بھی ہوگی جس میں رہا رو بینک * حکومت ہند سے پیشگی اجازت کی ضرورت ہوگی؟

جواب: ڈانس، آرٹس وغیرہ جو کہ ثقافتی ٹور ملک سے * ہر لے جا * چاہتے ہوں ان کو وزارت فروغ K نئی وسائل (شعبہ تعلیم و ثقافت) حکومت ہند، نئی دہلی سے پیشگی اجازت % ہوگی۔

سوال 12- کیا غیر ملکی تعاون ریگولیشن 1976 I کے تحت ممالک غیر سے مدد / عطیہ حاصل کرنے کے لئے بھی اجازت کی ضرورت ہوگی؟

جواب: غیر ملکی تعاون ریگولیشن 1976، اور نگرانی وزارت امور داخلہ (ہوم منسٹری) کے تحت ہوگا ہے جس کا پتہ مندرجہ ذیل ہے:
غیر ملکی سیاح ڈویژن (فارن ڈویژن)
جیسلیم ہاؤس،
26، مان سنگھ روڈ
نئی دہلی 110011

اس سلسلہ میں ریرو بینک سے کسی مخصوص اجازت کی ضرورت نہیں ہے۔

سوال 13- غیر ممالک کے سفر کے لئے کتنے دنوں قبل غیر ملکی زرمبادلہ/پے آرڈر/ایچ ڈی جاسکتا ہے؟

جواب: اجازت شدہ غیر ملکی زرمبادلہ بطور پیشگی 60 دنوں قبل حاصل کر h ہیں۔ 60 دنوں میں غیر ملکی زرمبادلہ آپ استعمال نہیں کر h ہیں تو اس کو فوراً مجاز شخص کے سپرد کر* ہوگا۔ اگرچہ مقیم شخص اس کے لئے آزاد ہوگا کہ وہ غیر ملکی زرمبادلہ کو یو ایس ڈی 2,000 - - غیر ملکی زرمبادلہ میں رکھے* مستقبل کے استعمال کے لئے ٹی سی رکھے* انہیں مقیم غیر ملکی کر* (گھر w) (آر ایف سی) (گھر w) اکاؤنٹ میں کریڈٹ کر دے۔

سوال 14- کیا سیا # کے لئے H یا Z زرمبادلہ پورے طور پر اس کے مساوی روپوں کے بے حاصل کیا جاسکتا ہے؟

جواب: سیا # کے لئے Z زرمبادلہ مجاز شخص سے روپے 50,000 - - روپے کی x ادائیگی کے، خلاف H جاسکتا ہے۔ اگرچہ روپے 50,000 کی مساوی نہ صلا A سے تجاوز کرتے ہیں تو مکمل ادائیگی صرف کراسڈ پے/B/ بینکر پے/B/ پے آرڈر/ ڈیٹا ڈرافٹ/ ڈیٹا کارڈ/ پی سیڈ کارڈ کی شکل میں ہوگی۔

سوال 15- کیا غیر ملکی زرمبادلہ کی سپردگی کو کوئی وقت معین ہے۔ # سیاح واپس ہندوستان آجائے؟

جواب: غیر ملکی پے سے واپسی پے سیاحوں سے امید کی جاتی ہے کہ بغیر H ج غیر ملکی زرمبادلہ کو جس کو انہوں نے کر* نوٹ اور پے پے B کے طور پر رکھا تھا واپسی کے 180 دنوں میں سپردگی کر دیں۔ اگرچہ انہیں اجازت ہوگی کہ مستقبل میں استعمال کے لئے وہ غیر ملکی زرمبادلہ یو ایس ڈی 2,000 - - کر* نوٹوں کی شکل میں ٹی سی* مقیم غیر ملکی کر* (گھر w) اکاؤنٹ میں رکھ h ہیں۔

سوال 16- کیا غیر ممالک سے واپسی کے بعد سکوں کو بھی مجاز ڈیلر کے سپرد کر* ہوگا؟

جواب: مقیم افراد غیر ملکی سکے کسی حد کے اپنے پے س رکھ h ہیں۔

سوال 17- ہندوستان میں رہنے والا شخص ذاتی طور پر تحفہ/عطیہ ہندوستان سے* ہر رہنے والے شخص کو کس قدر* وہ غیر ملکی زرمبادلہ بھیج سکتا ہے؟

جواب: ا - مقیم ذاتی طور پر اس کی جتنی خواہش ہو یو ایس ڈی کی مکمل حد 125000 ا - مالیتی سال میں ایل آر ایس کے تحت بطور تحفہ ہندوستان سے* ہر رہنے والے شخص کو بھیج سکتا ہے۔* ہندوستان سے* ہر امدادی/تعلیمی/ مذہبی/ ثقافتی تنظیموں کو بھیجا جاسکتا ہے، ریٹینس کی حد یو ایس ڈی 125000 سے تجاوز ہو جانے پ ریرو بینک سے پیشگی اجازت E ہوگی۔

سوال 18- کیا H ریٹنگ زرمبادلہ، ا: کشن کے لئے عالمی کریڈٹ کارڈ (آئی سی سی) / اے ٹی ایم / ڈیٹا کارڈ کے استعمال کی اجازت ہے؟

جواب: عالمی کریڈٹ کارڈ (آئی سی سی) / اے ٹی ایم / ڈیٹا کارڈ کا ممالک غیر کی سیاحتی کے دوران مختلف مقاصد کے تحت استعمال اور ذاتی طور پر ادائیگی کے لئے مثلاً غیر ملکی رسالے، انٹر M کے استعمال وغیرہ کے لئے کر h ہیں۔ کارڈ جاری کرنے والی اتھارٹی ہی صرف غیر ملکی زرمبادلہ کی عالمی کریڈٹ کارڈ (آئی سی سی) کی حد یعنی کریڈٹ حد کا تعین کرتی ہے۔ آئی سی سی کے ذریعہ آ (i) ممالک غیر میں % چ / % اری کر h ہیں (ii) ہندوستان میں انٹر M کے ذریعہ کتابیں % نے اورڈر V کیٹم کے لئے غیر ملکی زرمبادلہ ادا کر h ہیں۔ اگر کسی شخص کا ہندوستان میں غیر ملکی کر* اکاؤنٹ ہو* ملک سے* ہر بینک میں ہو تو وہ ممالک غیر کے بینکوں اور شہرت* فٹ ایجنسیوں کی آئی سی سی حاصل کر سکتا ہے۔ لیکن عالمی کریڈٹ کارڈ (آئی سی سی) / اے ٹی ایم / ڈیٹا کارڈ کو ممنوع ہا: کشن جو فیما (سی اے ٹی) رولس 2000 میں درج ہیں میں استعمال کی اجازت نہیں ہے جیسے لاٹھی ٹکٹ % اری اور* بندی شدہ % ین وغیرہ۔

سوال 19- ا - شخص # ملک سے* ہر جا رہا ہو تو وہ کتنی ہندوستانی کر* لے جاسکتا ہے؟

جواب: ا - مقیم ہندوستانی پوری طرح آزاد ہے کہ ہندوستان سے* ہر (پول اور بھون کے علاوہ) وہ حکومت ہند کے کر* نوٹ اور ریرو بینک آف H کے نوٹ فی کس /- 10,000 سے H نہ ہوں لے جاسکتا ہے۔* دگاری سکے جن کی تعداد ہر ا - دو سے H نہ ہو* چاہئے۔ ہندوستان سے* ہر لے جا h بھیج h ہیں (پول اور بھون کو چھوڑ کر)

وضاحت: * دگاری سکے سے مراد وہ سکے جو حکومت ہند کے ذریعہ کسی خاص موقع* دگاری ہندوستانی کر* کے ذریعہ ظاہر کئے جا N۔

سوال 20- # ہندوستان واپس جا رہا ہو تو کتنی ہندوستانی کر* ساتھ لا h ہیں؟

جواب: ا - مقیم ہندوستانی جو عارضی طور پر ہندوستان سے* ہا: ہا: ہو ملک سے* ہر کسی بھی جگہ واپسی پ (پول اور بھون کو چھوڑ کر) حکومت ہند کے کر* نوٹ اور ریرو بینک آف H کے نوٹ روپے /- 10,000 سے متجاوز نہیں لاسکتا ہے۔ ا - شخص پ* بھون سے/ حکومت ہند کے کر* نوٹ اور ریرو بینک کے نوٹ

100 روپے - کی قیمت کے روپے لاسکتا ہے * بھیج سکتا ہے۔

سوال 21- # ہندوستان کی سیر کی جارہی ہو تو کتنا زر مبادلہ لایا جاسکتا ہے؟

جواب: ہندوستان میں * ہر سے آنے والا ای - شخص بغیر کسی حد کے غیر ملکی زر مبادلہ لاسکتا ہے۔ اگرچہ کر - نوٹ، بینک نوٹ *، پورس پی کی شکل میں غیر ملکی زر مبادلہ کی قیمت یو ایس ڈی - 10,000 سے 41 * اس کے مساوی اور * غیر ملکی زر مبادلہ اکیلے یو ایس ڈی - 5,000 سے متجاوز * اس کے مساوی ہو تو ہوائی اڈے پکٹم اتھارٹی کے سامنے کر - ڈکلیمر C فارم (سی ڈی ایف) میں اس کا اعلان ہند آمد کے وقت کیا جا چاہئے۔

سوال 22- # کوئی تحفہ کا * رسل ہندوستان سے * ہر بھیجا جائے گا تو کیا مکمل ایکسپورٹ طریقہ کار عمل کی ضرورت ہے؟

جواب: ہندوستان میں مقیم شخص پوری طرح آزاد ہوگا کہ وہ روپے 5,00,000 کی مالیت سے زائد نہیں کوئی تحفہ بھیج (ایکسپورٹ) سکتا ہے۔ بھیجا جانے والا تحفہ غیر ملکی * پی ایس کے تحت ممنوع نہ ہو چاہئے اور بھیجنے والے کو یہ اعلان کر * ہوگا کہ تحفہ کے طور پر بھیجا جانے والا سامان مالیت میں روپے 5,00,000 سے تجاوز نہیں ہے۔ ایشیا * . مات کی آمدات / 5 لاکھ روپیہ - کی مالیت کی ہو تو اس کو جی آر ایس ڈی ایف / پی پی / سافٹیکس فارم میں اعلان کی ضرورت نہیں ہے۔

سوال 23- ملک سے * ہر جاتے وقت کتنے زیورات لے جائے ہ ہیں؟

جواب: ہندوستان سے * ہر ذاتی سو * بیچ ضوابط کے تحت جس کا آ ذ حکومت ہند کے محکمہ کسٹم کے ذریعہ ہو * ہے لے جائے جا ہ ہیں۔ # کہ اس معاملہ میں ری رو بینک سے منظوری کی کوئی ضرورت نہیں ہے۔ اگر کوئی ضرورت کسٹم / اتھارٹی کو پٹی تودے دی جائے گی۔

سوال 24- کیا - مقیم ہندوستانی غیر مقیم کو مقامی مہمان نوازی کی پیش کش کر سکتا ہے؟

جواب: ہندوستان میں مقیم شخص آزاد ہے کہ وہ میٹنگ کے %، چ، بورڈ -، لو، B اور D . مات سے متعلق * ہندوستان میں سفر سے متعلق % اجازت ہندوستان سے * ہر رہنے والے شخص کے اٹھا سکتا ہے۔ # کہ وہ ہندوستان کی سیا # ہو۔

سوال 25- کیا مقیم شخص ہندوستان سے تیسرے ملک کے لئے اپنے ہوائی سفر کے ٹکٹ ہندوستان میں % لے سکتا ہے؟

جواب: غیر مقیم شخص کسی تیسرے ملک کے سفر کے لئے ہندوستان میں اپنے ٹکٹ - کر سکتا ہے۔ مثال کے طور پر لندن سے نیو * رک سفر کے لئے مقیم شخص ہندوستان میں ہی کسی گھر * W غیر ملکی ایئر لائنس سے ٹکٹ - کر سکتا ہے۔

سوال 26- کیا ای - مقیم شخص غیر ملکی زر مبادلہ کے * م سے ہندوستان میں اکاؤنڈ * کھول سکتا ہے؟

جواب: ہندوستان میں مقیم افراد کو مندرجہ ذیل تین منصوبوں کے تحت ہندوستان میں غیر ملکی کر - اکاؤنڈ * کی اجازت ہوگی۔

الف: مبادلہ حصول غیر ملکی کر - اکاؤنڈ * : (ای ای ایف سی اکاؤنڈ *)

سبھی زمرے کے مقیم غیر ملکی زر مبادلہ حاصل کرنے والے افراد اپنی غیر ملکی زر مبادلہ کی حصولیابی کا 100 فیصد - کرٹ کر ہ ہیں جس کی وضاحت # فیما 10/2000 آر بی مورخہ 3 مئی 2000 کے نوٹیفیکیشن کے شیڈول (اے) کے پیرا / ف (اے) میں کی گئی ہے اور اس میں وقتاً فوقتاً، مقیم بھی کی گئی ہے اس کے لئے ہندوستان میں مجاز ڈیلر کے ذریعہ ای ای ایف سی اکاؤنڈ * کھولنا ہوگا۔ ای ای ایف سی اکاؤنڈ * میں رکھے فنڈ کا استعمال سبھی اجازت شدہ کرنڈ *، ا، کنشن اور منظور شدہ پو - اکاؤنڈ *، کنشن کے لئے بھی کر ہ ہیں جس کی پیش کش حکومت / آر بی آئی کے ذریعہ جاری وقتاً فوقتاً اصول / ضوابط / نوٹیفیکیشن / ہدایت میں کی جاتی ہے۔ اس اکاؤنڈ * کو غیر سودی کرنڈ * اکاؤنڈ * کے طور پر کھولا جائے گا۔

ب: مقیم غیر ملکی کر - اکاؤنڈ * (آر ایف سی اکاؤنڈ *)

ای - شخص جو ہندوستان میں رہتا ہو مجاز ڈیلر سے ہندوستان میں مقیم غیر ملکی کر - (آر ایف سی) اکاؤنڈ * کھول، رکھ اور نگرانی کر سکتا ہے۔ اور ہندوستان سے * ہر اپنی غیر ملکی کر - کی دو (ب) کی نگرانی کر سکتا ہے اور یہاں سے واپسی کے وقت اس طرح کے اکاؤنڈ * میں کرٹ کر کیا جاسکتا ہے۔

غیر ملکی زر مبادلہ بطور (i) کسی سبڈوش شخص کی پنشن *، مالی فائدہ ہندوستان سے * ہر کے ایمپلائز کے ذریعہ (ii) بطور تحفہ حصولیابی * کسی سے حاصل کردہ وراثت * جس کا حوالہ فیما 1999 کے ذ - سیکشن (4) سیکشن 6 میں ہے * (iii) ا کے کلاز (سی) کے سیکشن 9 کا حوالہ لیں * تحفہ لیں * وراثت * (iv) لائف انشورنس * پلیسی کے *، ریپورٹی / ہندوستان میں انشورنس کمپنی کے ذریعہ تصفیہ شدہ قیمت کی سپردگی ملک میں انشورنس کے کارڈ کی نگرانی کرنے والی انشورنس ریگولیٹری اتھارٹی اور ڈیولپمنٹ اتھارٹی کے ذریعہ وغیرہ بھی اس اکاؤنڈ * میں کرٹ کر کے جا ہ ہیں۔ آر ایف سی اکاؤنڈ * کرنڈ * سیو - *، *م * ڈٹ اکاؤنڈ * کے طور پر کھولے جا ہ ہیں۔

آر ایف سی اکاؤنڈ * میں رکھے فنڈس سبھی طرح کی * بندیوں جن کا تعلق غیر ملکی کر - بیلنس کے استعمال بشمول ہندوستان سے * ہر سرمایہ کاری کی کسی بھی * بندی سے بے آزاد ہے۔

ج: غیر ملکی کر - (گھر W) اکاؤنڈ * (آر ایف سی ڈومیسٹک اکاؤنڈ *)

تہا مقیم شخص ہندوستان میں مجاز ڈیلر کے ذریعہ مقیم غیر ملکی کر - (گھر W) اکاؤنڈ * کھول اور رکھ سکتا ہے۔ اکاؤنڈ * میں غیر ملکی زر مبادلہ کسی بھی شکل میں کر - نوٹ

بینک نوٹ اور پورس پی B جو کسی بھی ذریعہ مثلاً ملک سے * ہر: مت کے عوض تنخواہ کی ادائیگی، اعزاز یہ تحفہ، مات کی فراہمی * ہندوستان سے * ہر رہنے والے کسی شخص سے % مانہ کی شکل میں * تصفیہ کی ادائیگی وغیرہ سے ہوئی آمدنی رکھی جاسکتی ہے۔ اکاؤنڈ \$ سے غیر ملکی زرمبادلہ جو اشیاء کے ایکسپورٹ * مات، رانٹ، اعزاز یہ وغیرہ اور * قر R رشتہ داروں سے حاصل کردہ تحائف (کمپنی ا کی وضا # کے مطابق) اور عمومی بینکنگ مات کے تحت ہندوستان واپسی کی رقم کو کرپٹ/نکال h ہیں۔ اکاؤنڈ \$ کو کرپٹ \$ کی شکل میں رکھا جائے گا اور اس پ کوئی سود نہیں ہوگا۔ اکاؤنڈ \$ میں بچی رقم پ کوئی سیلنگ نہ ہوگی اکاؤنڈ \$ سے اجازت شدہ کرنڈ \$ اور کمپنٹل اکاؤنڈ \$، ا: کشن کی اجازت ہوگی۔

سوال 27- کیا کوئی شخص ہندوستان میں رہتے ہوئے ممالک غیر میں 5 ک رکھ سکتا ہے؟

جواب: غیر ملکی زرمبادلہ مینجمنٹ ا 1999 کے سیکشن 4 کے سیکشن (6) کے تحت ہندوستان میں رہنے والا شخص آزاد ہے کہ رکھے % کرے * غیر ملکی کر میں سرمایہ کاری کرے۔ غیر ملکی سیکورٹی * ہندوستان سے * ہر کوئی بھی غیر منقولہ 5 ک کر، سیکورٹی * 5 ک پ قبضہ * اس کو وہ شخص رکھے ہو جو کہ اس وقت ہندوستان سے * ہر مقیم ہو * اس شخص کے ذریعہ % گئی ہو جو کہ ہندوستان سے * ہر مقیم ہو (اے مہر * نی یو ایس ڈی 125000 کی، م کاری ریٹیننس اسکیم کا حوالہ مندرجہ ذیل پ غور کے متعلق ہیں)

II- یو ایس ڈی 1,250,000 کی، م کاری ریٹیننس اسکیم (ایل آریس) (لبریل ا، ڈ ریٹیننس اسکیم)

سوال 28- یو ایس ڈی 125,000 کی، م کاری ریٹیننس اسکیم کیا ہے؟

جواب: م کاری ریٹیننس اسکیم کے تحت سبھی ذاتی مقیم بشمول * بلغ کو اجازت ہے کہ کسی اجازت شدہ کرنڈ \$ کمپنٹل اکاؤنڈ \$، ا: کشن * دونوں کے اشتراک سے ہر مالیاتی سال (اپریل - مارچ) میں یو ایس ڈی 125,000 - آزادانہ طور پ رمٹ کر سکتا ہے۔ یہ لمٹ دو لاکھ امریکی ڈالر سے پچھتر ہزار امریکی ڈالر پ مورخہ 14 اگست 2013 کو کم کر دی گئی تھی اس کو 3 تین جون 2014 سے یو ایس ڈی 125,000 امریکی ڈالر کر دی گئی ہے۔

سوال 29- مہر * نی کر کے اس اسکیم کے تحت اجازت شدہ کمپنٹل اکاؤنڈ \$، ا: کشن کی تفصیلی فہر * فراہم کی جائے؟

جواب: اسکیم کے تحت مقیم تہا شخص غیر منقولہ 5 ک * شیمز * ڈ \$ 2 و منٹ * کوئی 5 ک ہندوستان سے * ہر قبضہ میں رکھ سکتا ہے اس کے لئے ری رو بینک کی پیشگی اجازت کی ضرورت نہیں۔ ذاتی طور پ غیر ملکی کر - اکاؤنڈ \$ کو ہندوستان سے * ہر بینکوں کے ذریعہ کھولا، * بھی جاسکتا ہے اسکیم کے تحت اجازت شدہ، ا: کشن کے جا h ہیں۔

سوال 30- اسکیم کے تحت کون سے ممنوع آسٹم ہیں؟

جواب: مندرجہ ذیل کے تحت ریٹیننس سہو (اسکیم میں نہیں ہے: i) شیڈول - ا کے تحت کسی قسم کا ریٹیننس ممنوع نہیں کیا جاسکتا ہے (مثلاً لائی ٹکٹوں % سوڈ / سوڈ اسکیمس، ممنوعہ % نیوں % اری وغیرہ * شیڈول II غیر ملکی زرمبادلہ مینجمنٹ (کرنڈ \$، ا: کشن) ضوابط 2000 کے تحت کوئی ممنوع آسٹم

(ii) مارجنس * مارجنس کال ممالک غیر سے تبادلہ / ممالک غیر اکاؤنڈ \$ پ رٹی کے طور پ ہندوستان سے ریٹیننس -

(iii) ایف سی بی % اری کے لئے ریٹیننس جن کا % اور سیز سنڈری مارکیٹ کے لئے ہندوستانی کمپنیوں سے ہو۔

(iv) ممالک غیر میں ڈیٹ - کے لئے غیر ملکی زرمبادلہ میں ریٹیننس -

(v) مقیم کے ذریعہ ذاتی طور پ ملک سے * ہر کمپنی کے قیام کے لئے ریٹیننس -

(vi) بھون، ن، پل، ماریشن اور پ کستان میں، اہ را * * لواسٹر ریٹیننس -

(vii) ان ممالک کو، اہ را * * لواسٹر ریٹیننس جن کی شنا # فنانشیل ایکشن * سک فورس (ایف اے ٹی ایف) نے بطور غیر امداد * ہی ممالک اور ان کے زیر انتظام علاقوں کے لئے وقتاً فوقتاً کی ہے: اور

(viii) دہشت گردانہ سر / میوں کے خطرات کے طور پ ان زد کو، اہ را * * لواسٹر ریٹیننس جن کے متعلق ری رو بینک نے بینکوں کو علاحدہ طور پ مشورہ ڈی ہو۔

سوال 31- کیا شیڈول - III کے تحت ریٹیننس میں ایل آریس کی سہو (اضافی ہے؟

جواب: اس اسکیم کے تحت یہ اضافی سہو (انہیں فراہم ہے جنہیں * قاعدہ - ا، یول، ا، یول، اسٹڈ، علاج وغیرہ کی سہو) حاصل ہو۔ اس کی وضا # شیڈولڈ - III کے غیر ملکی زرمبادلہ مینجمنٹ (کرنڈ \$ اکاؤنڈ \$، ا: کشن) ضوابط 2000 کی گئی یہ اسکیم ان مقاصد کے لئے بھی استعمال میں لائی جاسکتی ہے۔ ا / چر تحفہ اور عطیہ کے ریٹیننس الگ نہیں کے جا h اور انہیں اسی اسکیم کے تحت قابل عمل بنا جاسکتا ہے اس کے مطابق مقیم تہا شخص صرف یو ایس ڈی 1,25,000 فی مالیاتی سال تحائف اور عطیات کا ریٹیننس کر سکتا ہے۔

مزید یہ کہ ای - مقیم شخص اپنے قر R رشتہ دار غیر مقیم ہندوستانی * ہندوستانی، اذ کو روپوں کی شکل میں تحفہ دے سکتا ہے۔ لیکن یہ تحفہ کراسڈ پی / الکرٹا -، ا، انسفر کے ذریعہ مستفید کے این آراو اکاؤنڈ \$ میں کرپٹ کر سکتا ہے اور رقم کا تحفہ کل لمٹ فی مالی سال 1,25,000 امریکی ڈالر کی مالیت سے تجاوز نہیں ہو چاہئے۔ (رشتہ دار کی تعریف میں وہ لوگ آتے ہیں جیسا کہ کمینٹرا 1956 کے سیکشن 6 میں ڈی * H ہے) مقیم ہندوستانی دورہ کرنے والے غیر مقیم ہندوستانی / ہندوستانی، اذ قر R

رشتہ دار کو کل لمٹ 1,25,000 امریکی ڈالر ڈالر * اس کے مساوی رقم کو ادھار دے سکتا ہے (قر R رشتہ دار کمپنیز 1956 کے سیکشن 6 کے تحت تحریف شدہ) یہ ادھار رقم بھی کراسڈ پی / الیکٹرا ۔ ۔ انسفر کے ذریعہ اس کے کھاتے میں آسان ، سیل زرا اسکیم (لبریلہ ڈر مینٹس اسکیم) کے تحت فی مالی سال میں لمٹ ۔ ۔ دی جاسکتی ہے۔ اس رقم کا استعمال کچھ شرائط کے تحت قرض حاصل کرنے والے کے ذاتی % اجات * ہندوستان میں تجارتی % اجات کے لئے ہی استعمال کیا جاسکتا ہے۔ یہ قرض بغیر کسی سود (انٹریسٹ) کے ہو اور کم سے کم اس کی میچورٹی ای ۔ سال کی مدت کی ہو اور اس رقم کو ہندوستان کے * ہر نہیں بھیجا جاسکتا ہے۔

سوال 32۔ کیا اس اسکیم کے تحت تنہا مقیم شخص کو سود / * پز زٹ کا ڈیویڈنڈ / * ممالک میں مذکورہ * لارم سے * یہ سرمایہ کاری کے لئے ری پیٹر * (واپسی) کی ضرورت ہوگی۔

جواب: اس اسکیم کے تحت سرمایہ کار سرمایہ کاری سے حاصل کردہ آمدنی کی رقم کو روک سکتا ہے اور اس کی د * رہ سرمایہ کاری کر سکتا ہے۔ مقیم کو فنڈ کی ری پیٹر * (واپسی) کی ضرورت نہیں ہے اور * ہی اس رقم سے ہوئی آمدنی کو بھی ری پیٹر * کی ضرورت نہیں ہے۔

سوال 33۔ کیا اس اسکیم کے تحت ریٹینس / * دپ ہ * ہے * \$ (بیرون ملک سے اصلی رقم کی واپسی) کی * دپ ہ * ہے؟

جواب: اس اسکیم کے تحت ریٹینس / * دپ ہ * کیا جائے گا۔

سوال 34۔ کیا اس سہو * کے تحت ریٹینس کا تعلق گھر کے افراد سے بھی ہو سکتا ہے؟

جواب: اس سہو * کے تحت ریٹینس کا تعلق گھر کے افراد سے اس صورت میں ہو سکتا ہے۔ # 4 ی ویجول کے گھر والے اس اسکیم کی شرائط کو پورا کر رہے ہوں۔

سوال 35۔ کیا اس اسکیم کا استعمال آرٹ (پینٹنگ وغیرہ) کی * ہا ر * اری * نیلامی کے ذریعہ کر * ہیں؟

جواب: اس اسکیم کے تحت ریٹینس کے ذریعہ آرٹ کی چیزیں * ی جاسکتی ہیں لیکن * قابل آذوقہ 2 کی تجاویز جسے حکومت ہند کی غیر ملکی * پ * لیس کی تحت مجاز ہو * چاہئے۔

سوال 36۔ کیا اے ڈی طر * ا کار کی * دپ قابل اجازت ریٹینس کی جانچ کر سکتا ہے * اس کی * دپ ریٹینس کے ڈیکلر * کی اجازت دے سکتا ہے؟

جواب: ر * کے ذریعہ کئے گئے اعلان کے مطابق * ا * زکشن کے طر * کی اے ڈی رہنمائی کرے گا اور اس * ت کی تصدیق کرے گا کہ ریٹینس ری رو بینک کی جاری کردہ ہدایت کے مطابق کیا ہے۔

سوال 37۔ کیا اس اسکیم کے تحت ای ایس او پی * نے * ی کے لئے ریٹینس کیا جاسکتا ہے؟

جواب: اس اسکیم کا استعمال ای ایس او پی * نے کے لئے فنڈس کے ریٹینس کے لئے کر * ہیں۔

سوال 38۔ کیا یہ اسکیم اے ڈی آر / جی ڈی آر (یو ایس ڈی 50,000 * نچ کلینڈر * ہوں کے بلاک کے لئے) سے متعلق اضافی % اری کے لئے ہو سکتی ہے؟

جواب: اس اسکیم کے تحت ریٹینس کے حصول ایس او پی کا اے ڈی آر / جی ڈی آر سے اضافی شکل میں ہو سکتا ہے۔

سوال 39۔ کیا اس اسکیم میں شیروں کے لئے اضافی % اری کی ضرورت ہے (مثلاً یو ایس ڈی 20,000 * مملکت غیر کی کمپنی کی % پیدا پ پو ~ جو بھی کم ہو)؟

جواب: اس اسکیم کے تحت ریٹینس شیروں کے حصول کے لئے اضافی ہوگا۔

سوال 40۔ * مقیم شخص میچول فنڈس، فنڈس، وینچر فنڈس، انٹریٹڈ سیکورٹیز وعدہ نوٹ وغیرہ کی یس میں اس اسکیم کے تحت سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟

جواب: ای ۔ مقیم شخص میچول فنڈس، فنڈس، وینچر فنڈس، انٹریٹڈ سیکورٹیز وعدہ نوٹ وغیرہ کی یس میں اس اسکیم کے تحت سرمایہ کاری کر سکتا ہے اس کے علاوہ مقیم بینک اکاؤنڈ * کے علاوہ اسکیم کے تحت ممالک غیر کی سیکورٹیوں میں بھی سرمایہ کاری کر سکتا ہے۔

سوال 41۔ کیا ای ۔ مقیم شخص جس نے ملک سے * ہر قرض لیا ہو۔ # کہ وہ غیر مقیم ہندوستانی * ہا ہو وہ ہندوستان واپسی کے بعد بطور مقیم اس اسکیم کے تحت قرض کی ادائیگی کر سکتا ہے؟

جواب: اس کی اجازت ہے۔

سوال 42۔ کیا اس اسکیم کے تحت * ہر ریٹینس بھیجنے کے لئے مقیم شخص کے * پ س * نمبر ہو * لازمی ہے؟

جواب: اس اسکیم کے تحت ریٹینس کے لئے * نمبر لازمی ہے۔

سوال 43۔ مقیم * ی ویجول کے ذریعہ ملک سے * ہر ریٹینس کے لئے ڈیٹاڈ ڈرافٹ جاری کرنے کے معاملہ میں (چاہے اس کے * م سے ہو * اس شخص کے * م سے ہو جس کو وہ اجازت شدہ * ا * زکشن کے ذریعہ بھیجنا چاہتا ہو)۔ # کہ وہ ممالک غیر کی * سیا # پ ہو کیا وہ اپنے خود کے اعلان پ رقم * سیل کر سکتا ہے؟

جواب: ڈی ڈی کی شکل میں ملک سے * ہر کیا * ریٹینس اسی وقت مو * ہوگا۔ # مقیم * ی ویجول کے ذریعہ اسی اسکیم کے تحت مقررہ (فارمیٹ) پ اس سے متعلق اعلان کیا جائے۔

سوال 44- کیا ریٹینس کی فرکو - پابھی کوئی پبندی ہے؟

جواب: فرکو - پابھی کوئی پبندی نہیں ہے۔ اگرچہ غیر ملکی زرمبادلہ کی پوری رقم اس سے لے لی گئی ہوگی اس کے ذریعہ رمٹ کی گئی ہو۔ سبھی ذرائع سے ہندوستان میں مالی سال کے دوران ریٹینس کی مجموعی رقم 1,25,000 امریکی ڈالر کی لمٹ کے ساتھ رہو۔

سوال 45- رمٹر (ہیبل زر کرنے والا) کے ذریعہ کن ضروریات کو پورا کیا جاتا ہے؟

جواب: 44 ی ویجول کو اے ڈی۔ ایچ سے ربط رکھنا ہوگا کہ اس اسکیم کے تحت سبھی ریٹینس اسی سے کر سکے۔ عرضی گزار کو ریٹینس سے کم سے کم ای۔ سال قبل اپنا بینک اکاؤنٹ رکھنا ہوگا۔ اگر عرضی گزار بینک کے نئے صارف کے طور پر ریٹینس کرنا چاہتا ہے تو مجاز ڈیلر کو اس کے اکاؤنٹ کے کھولنے آپ اور اس کے لئے جانے پر خصوصی توجہ دینا ہوگا۔ مزید یہ کہ اے ڈی کو قبل کے سال کا بینک اسٹیٹمنٹ عرضی گزار سے فنڈس کے ذرائع کے متعلق اطمینان کرنے کے لئے بھیجنا ہوگا۔ اگر اس طرح کے بینک اسٹیٹمنٹ فراہم نہیں ہے تو ایک تخمینہ آرڈر کی حالیہ کاپی عرضی گزار کے ذریعہ ریٹرن فائل کی گئی کاپی چاہئے ہوگی۔ عرضی گزار کو اس مقصد کے لئے ایسی درخواستیں مخصوص خاکہ پر پیش کرنا ہوگی کہ جو اعلان میں بھی ہو اور جس میں اعلان کیا جائے گا کہ اس سے متعلق فنڈس کا استعمال ممنوع مقاصد سے اس اسکیم کے ضوابط کے خلاف معائنات میں نہیں کیا جائے گا اور یہ فنڈس اس کے اپنے ہیں۔

سوال 46- کیا ای۔ 44 ی ویجول جس نے کہ مالیاتی سال کے دوران رمٹر رقم واپسی کی ہو وہ رہ اس سہو (ب) کو حاصل کر سکتا ہے؟

جواب: مالیاتی سال کے دوران یو ایس ڈی 1,25,000 - کی رقم ہیسل ہو چکی ہو تو وہ ڈی۔ ہیسل کا اہل نہیں ہوگا اگرچہ وہ رقم ڈی۔ رہ وطن واپس آگئی ہو۔

سوال 47- کیا ریٹینس صرف یو ایس ڈی ڈالروں میں ہی کیا جاسکتا ہے؟

جواب: ای۔ مالیاتی سال ریٹینس کسی بھی قابل تبدیل غیر ملکی کی رقم میں جو کہ یو ایس ڈی 1,25,000 کے مساوی ہو کیا جاسکتا ہے۔

سوال 48- سابق مقیم 44 ی ویجول ممالک غیر کی کمپنیوں میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے جو کہ ممالک غیر میں تسلیم شدہ اسٹاک اس میں درج فہرہ ہوں اور جن کی شیئر ہولڈر۔ کم سے کم ای۔ ہندوستانی کمپنی میں 10 فیصد شیئر ہوں اور وہ ہندوستان کے تسلیم شدہ اسٹاک اس میں درج فہرہ ہو۔ کیا یہ صورتحال اب بھی

قرار ہے؟

جواب: مقیم 44 ی ویجول کے ذریعہ ممالک غیر کی کمپنیوں میں سرمایہ کاری یو ایس ڈی 1,25,000 کے تحت اسکیم میں شامل کر کے کی جائے گی۔ 10 فیصد کی شرط کے عوض درج فہرہ ہندوستانی کمپنیوں کی شیئر ہولڈر۔ اسی طرح کی ممالک غیر کمپنیوں میں تقسیم کر دی جائے گی۔

III مخصوص اسکیموں کی پیش کش کرنے والی مالیاتی انٹرمیڈیٹ (پیشگی کردار ادا کرنے والے ادارے) کے لئے رہنما ہدایت اسکیم کے تحت ان کا تحفظ

سوال 49- کیا انٹرمیڈیٹ کے لئے مخصوص اجازت کی ضرورت مؤکل کے ذریعہ ممالک غیر میں سرمایہ کاری کے لئے ہوگی؟

جواب: بینک اور بشمول وہ جن کی ہندوستان میں آپیشنل موجودگی نہیں ہے انہیں ری۔ رو بینک سے سمندر پ/ ممالک غیر کی شاخوں میں پوزٹ حاصل کرنے کے لئے پیشگی اجازت ہوگی اور سیز میوچول فنڈ کے لئے بطور ایجنٹ کارگزاری کسی ممالک غیر کی مالیاتی خدمات کرنے والی کمپنی کے طور پر کام کرنے کے لئے اجازت ہوگی۔

سوال 50- کیا قرض کی قسم/ معیار کے لئے کسی قسم کی پبندی ہے؟ کوئی 44 ی ویجول کوئی 2 ومنٹ میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟

جواب: یو ایس ڈی 1,25,000 کی اسکیم میں ہم کار ریٹینس کے لئے کوئی ریٹنگ مخصوص رہنما ہدایت نہیں ہیں، سرمایہ کاری کا معیار خود 44 ی ویجول طے کر سکتا ہے اگرچہ 44 ی ویجول سرمایہ کار سے یہ امید کی جاتی ہے کہ وہ سرمایہ کاری سے متعلق فیصلہ سوچ سمجھ کر کرے جس میں کہ وہ سرمایہ کرنا چاہتا/ چاہتی ہے۔

سوال 51- کیا ہندوستانی روپیوں غیر ملکی کر۔ میں کرپٹ کی سہو (ب) کے لئے ایسے پوزٹ نمائندگی کے اہل ہوں گے؟

جواب: نہیں اسکیم میں پوزٹ سیکورٹی کے برخلاف کرپٹ کی سہو (ب) میں اضافہ کی اجازت نہیں ہے۔ اس لئے بینک مقیم 44 ی ویجول کو اس اسکیم کے تحت ریٹینس کی سہو (ب) میں اضافہ کے لئے کرپٹ کی سہو (ب) میں اضافہ نہیں کر۔

سوال 52- کیا بینکر اس اسکیم کے تحت مقیم افراد کے لئے ہندوستان میں غیر ملکی کر۔ اکاؤنٹ کھول سکتا ہے؟

جواب: نہیں اس اسکیم کے تحت ہندوستان میں کوئی بھی بینک مقیم کے لئے غیر ملکی کر۔ اکاؤنٹ نہیں کھول سکتا۔

سوال 53- کیا ای۔ آف شور بینکنگ یو۔ (اوبی یو) ہندوستان میں ملک سے ہر بینک شاخ کے مساوی سمجھی جائے گی جس کا مقصد اسکیم کے تحت مقیم کے لئے غیر ملکی اکاؤنٹ کھولنا ہے؟

جواب: نہیں اسکیم میں اس مقصد کے تحت اوبی یو جو کہ ہندوستان میں ہے اس اور سیز شاخ کے طور پر نہیں تسلیم کیا جاتا ہے۔

سوال 54- کیا کوئی مقیم شخص اپنے کسی R این آر آئی رشتہ دار کو اپنے مقیم بینک کھاتوں میں جو انٹ ہولڈر کے طور پر شامل کر سکتا ہے؟

جواب: کسی بھی مقیم شخص کو ہندوستان میں اپنے مقیم بینک کھاتوں میں اپنے فر R این آر آئی رشتہ دار کو جو انٹ ہولڈر کے طور پر شامل کرنے کی اجازت ہے (رشتہ دار این آر آئی پینیزا 1956 کے سیکشن 6 میں درج تعریف کے تحت ہونا چاہئے)

وہ "فارمر" سروائیور کے طور پر جوائنٹ بینک کھاتہ میں شامل ہو سکتا ہے لیکن یہ جوائنٹ ہولڈر مہتمم ہندوستانی کے بینک کھاتہ کو اس کی زندگی میں آپ کے نہیں کر سکتا۔
سوال 55- کیا کوئی این آر آئی (غیر مہتمم ہندوستانی) اپنے R قرضہ دار کے ساتھ این آر آئی / ایف سی این آر (بی) اکاؤنٹ کھول سکتا ہے؟
جواب: ای۔ غیر مہتمم ہندوستانی (این آر آئی)، جیسا کہ فیما نوٹیفیکیشن نمبر 5/2000RB مورخہ 3 مئی 2000 میں بتایا گیا ہے، وہ اپنے R قرضہ دار (رشتہ دار کمپنیز 1956 کے سیشن 6 کے مطابق) کے ساتھ "فارمر" سروائیور کے ساتھ ہندوستان میں این آر آئی / ایف سی این آر (بی) اکاؤنٹ کھول سکتا ہے مہتمم R قرضہ دار کو پورے رنی (مختار خاص) کی حیثیت سے موجودہ ہدایت کے مطابق اس کی زندگی میں (این آر آئی / پی آئی او کی زندگی میں) اس جوائنٹ اکاؤنٹ کو آپ کے کرنے کی اہلیت حاصل ہے۔

سوال 56- کیا ای۔ مہتمم شخص اپنے R این آر آئی / پی آئی او رشتہ دار کو روپیوں کا تحفہ کراسڈ پی / الیکٹرا 0۔ انسفر کے ذریعہ دے سکتا ہے؟
جواب: ای۔ مہتمم شخص کو اپنے R این آر آئی / پی آئی او رشتہ دار (رشتہ دار کمپنیز 1956 کے سیشن 6 میں درج تعریف کے مطابق) کو روپیوں کا تحفہ کراسڈ پی / الیکٹرا 0۔ انسفر کے ذریعہ دینے کی اجازت ہے۔ یہ رقم ان ریٹ M (آرڈیزی) اکاؤنٹ (این آر آئی / پی آئی او اکاؤنٹ) میں کریڈٹ ہو چاہئے۔ اور اس طرح کے تحفہ کی رقم کو این آر آئی اکاؤنٹ میں جا کر کریڈٹ ہو جائے گا۔ اس تحفہ کی رقم کی حد آسان، سیل زراسیم (ایل آر ایس) کی حد یعنی فی سال میں مہتمم ہندوستانی کے ذریعہ، سیل ہونے والی رقم 1,25,000 امریکی ڈالر - ہو چاہئے۔ یہ مہتمم تحفہ دینے والے (ڈو،) کی ذمہ داری ہے کہ تحفہ کی رقم آسان، سیل زراسیم (ایل آر ایس) کے تحت فی مالی سال میں لمٹ سے زیادہ نہ ہو اور اس کے ذریعہ، سیل (ریٹ) ہونے والی کل رقم (تحفہ کی رقم سمیت) ایل آر ایس کی لمٹ سے تجاوز نہ کر جائے اس کو یقینی بنا ہوگا۔

سوال 57- کیا مہتمم شخص کو کسی این آر آئی / پی آئی او اکاؤنٹ دینے کی اجازت ہے؟
جواب: اب کوئی مہتمم شخص (ہندوستانی) اپنے کسی R رشتہ دار این آر آئی / پی آئی او (رشتہ دار کمپنیز 1956 کے سیشن 6 کے تحت تعریف شدہ) کراسڈ پی / الیکٹرا 0۔ انسفر کے ذریعہ مندرجہ ذیل شرائط کے تحت رقم ادھار دے سکتا ہے:

- قرض بغیر سود کے ہو اور اس کی میچورٹی کم سے کم ای۔ سال کی ہو۔
- قرض کی رقم کسی مہتمم شخص (ہندوستانی) کو آسان، سیل زراسیم (ایل آر ایس) کے تحت فی مالی سال 1,25,000 امریکی ڈالر، سیل کی اجازت کے تحت ہو۔ یہ مہتمم ڈو، کی ذمہ داری ہے کہ وہ یقینی بنائے کہ قرض کی رقم ایل آر ایس اکاؤنٹ کے تحت 1,25,000 یو ایس ڈالر فی مالی سال، سیل لمٹ سے زیادہ نہ ہو۔
- قرض کی رقم کا استعمال قرض دہنے والے (روور) کی ذاتی ضروریات کی تکمیل، ہندوستان میں اس کے اپنے تجارتی مقاصد کے لئے ہو چاہئے۔
- اس قرض کی رقم کا استعمال اکیلے دوسروں کے ساتھ مل کر کسی ایسے کام میں نہیں ہو چاہئے جس کی ممانعت AE مہتمم ہندوستانی کے ذریعہ ہندوستان کے ہر سرمایہ کاری کے لئے مثال کے طور پر:

(الف) # فنڈ کی تجارت (ب) + مہم کمپنی (ج) زراعتی شجر کاری میں سرکاری ریل اسٹیٹ تجارتی فارم ہاؤس کی تعمیر (د) انسفر ابل ڈیولپمنٹ حقوق میں (ٹی ڈی آر)۔

وضاحت: آئٹم (ج) میں بتائی گئی ریل اسٹیٹ تجارت میں * دن شیڈ کوڈ یو (پ) کر، رہائش تجارتی عمارتوں (پایمانس) کی تعمیر، سرٹیکس * یلوں کی تعمیر شامل نہیں ہیں۔

(v) قرض کی رقم این آر آئی / پی آئی او کے این آر آئی اکاؤنٹ میں کریڈٹ ہو چاہئے۔ قرض کی رقم کو اس طرح کی کریڈٹ کو این آر آئی اکاؤنٹ میں جا کر کریڈٹ ہو جائے گا۔

(vi) قرض کی رقم ہندوستان کے ہر نہیں، سیل (ریٹ) کی جائے گا۔

(vii) قرض کی رقم ادائیگی (واپسی) * مل بینکنگ * کے ذریعہ انوارڈر میٹس کے طور پر ہو چاہئے۔ یہ واپسی این آر آئی / ایف سی این آر اکاؤنٹ (قرض دہنے والے کے اکاؤنٹ) سے ڈ * کر کے ہو * قرض دار کے ذریعہ حاصل کردہ سیمز کی فرو * # * غیر منقولہ جا G اد کی فرو * # (جس کے لئے قرض لیا تھا) سے حاصل رقم سے ہو چاہئے۔

سوال 58- کیا غیر مہتمم شخص کے قرض کو اس کے R قرضہ دار کے ذریعہ ادا کیا جاسکتا ہے؟ کیا غیر مہتمم شخص کے قرض کو ایسا قرضہ دار جو ہندوستان میں مہتمم ہو ادا کر سکتا ہے؟

جواب: # ای۔ اتھرا ڈو ڈیلر ہندوستان میں کسی غیر مہتمم ہندوستانی کو نوٹیفیکیشن نمبر 4/2000RB مورخہ 3 مئی 2000 کے ریگولیشن 7 کے مطابق قرض منظور کر کے ہے ایسے قرض کو غیر مہتمم ہندوستانی کا R قرضہ دار مہتمم شخص (رشتہ دار) 1956 کے سیشن 6 کے تحت تعریف شدہ (قرض دار) (روور) کے لون اکاؤنٹ میں اپنے اکاؤنٹ سے رقم کریڈٹ کر کے ادا کر سکتا ہے۔

سوال 59- کیا غیر مہتمم ہندوستانی (این آر آئی) کے کسی R رشتہ دار کی بیماری کے علاج کے لئے اجازت کی تکمیل کی اجازت مہتمم شخص (ہندوستانی) کو ہے؟

جواب: غیر مقیم ہندوستانی (این آر آئی) کے قریب (رشتہ دار) (رشتہ دار) 1956 کے سیکشن 6 کے تحت تعریف شدہ) کی بیماری کے علاج کے لئے اجازت کی کسی مقیم شخص (ہندوستانی) کے ذریعہ ادائیگی کی جاتی ہے ایسی رقم ادائیگی کو مقیم سے مقیم کا 'انڈیشن' * جائے گا اس کو نوٹیفکیشن نمبر RB/2000/16 مورخہ 3 مئی 2000 کے ریگولیشن (i) کے تحت 'ان سے' ہوئی 'مات'، تسلیم کیا جائے گا۔

عمومی معلومات: مزید تفصیلات/مددیت کے لئے، اہمہ* نی کسی بھی مجاز بینک جو کہ غیر ملکی زرمبادلہ کا کام کرے* ہے رسائی حاصل کریں* ری: روبینک کے ریجنل دفاتر کے شعبہ غیر ملکی زرمبادلہ سے رجوع کریں۔

1- ای - شخص جو کہ ہندوستان میں مقیم ہو اس کی تشریح فیما 1999 کے سیکشن 2(v) اس طرح کی گئی ہے:

ای - شخص جو کہ مالیاتی سال کے دوران ای - سویاسی دنوں سے زیادہ ہندوستان میں قیام پزیر رہا ہو لیکن وہ شمولیت نہیں رہا ہے۔

(الف) ای - شخص جو کہ ہندوستان سے* ہر 5 ہا* جو ہندوستان سے* ہر رہتا ہو دوسرے معاملے میں -* ہندوستان سے* ہر 5 زمتم کر رہا ہو* ہندوستان سے* ہر کوئی کارڈ* کر رہا ہو* تعطیل پ، ہندوستان سے* ہا* کسی* v مقصد کے تحت اسی طرح کے حالات میں جس میں اس کا ارادہ ہندوستان سے* ہر قیام غیر معینہ مدت کے لئے ظاہر ہو۔

(ب) ای - شخص جو کہ* ہو ہندوستان میں قیام کر رہا ہو، دوسرے معاملہ میں اس کے علاوہ* ہندوستان میں 5 زمم ہو* ہندوستان میں کوئی کارڈ* کر رہا ہو* پیشہ وارانہ طور پ، ہندوستان* ہو* کسی دوسرے مقصد کے تحت، اسی طرح کے حالات میں جن میں غیر معینہ مدت کے لئے ہندوستان میں قیام کا ارادہ ظاہر ہو۔ کوئی بھی شخص* کارڈ پورڈ* رجسٹرڈ ادارہ* ہندوستان میں غیر کارڈ پورڈ* ادارہ ای - دفتر، شاخ* ہندوستان میں اپنی ایجنسی* ہندوستان سے* ہر رہنے والے شخص کے ذریعہ کنٹرول کی جارہی ہو، دفتر، شاخ* ایجنسی جو ہندوستان سے* ہر قائم ہو* ہندوستان سے* ہر کسی شخص کے ذریعہ کنٹرول کی جارہی ہو۔